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Американських учених звинуватили у контрабанді
вірусу віспи мавп із Африки

Автор: Агата Кловская «Фраза»
Редактор

Двоє вчених із урядової лабораторії США
опинилися під слідством за підозрою в контрабанді
зразків вірусу віспи мавп з Африки та надання
неправдивих свідчень. Про це повідомляє CNN.

У федеральному суді Детройта відкрито
кримінальну справу стосовно 53-річного Вінсента
Манстера, який очолює дослідницьку групу з
вірусної екології у престижній лабораторії Rocky
Mountain Laboratory у Гемілтоні (штат Монтана), та
його 38-річного колеги Клода Кве.

Манстер та Кве були зупинені у Міжнародному
аеропорту Детройта у січні після перельоту з Парижа та дев'яти днів перебування в Демократичній
Республіці Конго. У цьому регіоні Центральної Африки було зафіксовано понад 2000 смертей від
спалаху віспи мавп, який тривав два роки і був офіційно оголошений завершеним у квітні.

Питання на кордоні виникли через те, що замість заявленого діагностичного обладнання та тестів у
валізі Манстера та Кве виявили 113 ампул із зразками, упакованими у коробки з пінопласту, які вони
не задекларували та не мали дозвільних документів на ввезення.

За результатами розслідування ФБР, 17 ампул містили інактивований вірус мавпячої віспи, одна
збудника вітряної віспи Varizella-Zoster і два зразки людської ДНК. На даний момент із 113 ампул
досліджено лише 20.

У матеріалах ФБР зазначено, що Манстер категорично заперечував наявність у нього біологічних
матеріалів під час повернення США.

Мін'юст США підозрює вчених у незаконному ввезенні біологічних зразків і в тому, що вони збрехали
про це владі. Поки що неясно, чому вони не ввезли ці матеріали в установленому порядку. При цьому,
за словами слідчих, на запитання щодо документів Манстер відповів, що «робить так постійно».

Нагадаємо, в Демократичній Республіці Конго зафіксували перший випадок одужання людини ,
інфікованої вірусом Ебола під час цього спалаху захворювання.
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